

Жестокое убийство таксиста раскрыто по горячим следам

Тело обнаружили недалеко от поселка Пионерск. По подозрению в совершении этого преступления шелеховские милиционеры задержали двух мужчин. На допросах выяснилось, что они тщательно спланировали нападение.

Во вторник в шелеховский отдел милиции поступило сообщение: недалеко от поселка Пионерск найден труп мужчины. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Личность погибшего установили. 27-летний житель Шелехова работал в службе такси. Его машину позже обнаружили в поселке Моты. Вскоре милиционеры задержали подозреваемых. "Ими оказались два жителя Шелеховского района, ранее судимые за имущественные преступления, осужденные к условной мере наказания, которые пояснили нам, что готовились к данному совершению заранее, выбрали случайную жертву с целью завладения деньгами и автотранспортом", - рассказал Василий Алексеев, начальник ГОВД г.Шелехова.

Уже на первых допросах 18-летний Алексей Самойлов дал признательные показания. Рассказал, что предложил знакомому ограбить таксиста. Поехали в Шелехов. Несколько часов катались на такси по городу. Затем сказали ехать в Пионерск. На берегу Иркутка попросили остановить машину. Угрожая ножом, связали водителя. Обшарили карманы. Добычей налетчиков стали 350 рублей и сотовый телефон. Самойлов решил не оставлять жертву в живых. Связанный водитель попытался бежать. Самойлов догнал его и несколько раз ударил монтировкой по голове. По словам второго задержанного, все это время он сидел в машине. Он был очень напуган и собирался уехать с места убийства. "Я побоялся уехать сразу, потом думал, что он найдет также мою семью, убьет легко, потому что я посмотрел, как для него это было легко сделать", - говорит Евгений Богдан, задержанный.

Алексей Самойлов добивал водителя ножом. Эксперт насчитал на теле погибшего около сорока ранений. После убийства злоумышленники уехали на похищенной "Тойоте" в поселок Моты. Оттуда по телефону убитого вызвали еще одно такси, чтобы уехать домой в Веденщину. Награбленных денег не хватило даже, чтобы рассчитаться с водителем за дорогу. Шелеховская прокуратура возбудила уголовное дело по факту умышленного убийства. На время следствия оба подозреваемых арестованы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)